

▶▶乡村旅游推荐景点

在七星台找寻人间仙境

激情的六月,学子们为实现自己人生目标的跨越,经过在考场奋笔疾书的刻骨经历后,终于迎来了放松时刻。来济南市最大、最优质的水源涵养地——七星台景区吧,夏日的七星台景区植被茂盛、林海蔽日、凉风习习、松涛阵阵,瑶池碧波荡漾,可谓山水俱佳,是夏日寻凉的好去处。为了迎接高考、中考的学子游客,景区对参加高考和中考的学生游客实行购景区全票免景区大门票的优惠活动,并对陪同人员大门票一律半价优惠。

远离雾霾 避暑山林

七星台景区因“七峰竞秀、势若北斗”而得名,地处章丘、济南历城、泰安、莱芜四地交会处,也被称为四界首,整个景区绵延数十公里,占地20平方公里,森林覆盖率超过95%,是济南植被保护最好的生态山水景区,2011年由美国国家地理杂志评选的世界最美夜景就是在七星台拍摄的,七星台也以良好的植被和超凡的视觉穿透力吸引大批摄影爱好者到这来拍摄照片。

七星台景区大部分横亘在群山顶部,游客站在高山之巅远观群山巍峨秀丽、连绵起伏,如巨大绿浪环环相扣、蔓延开去;近处原始生槐花林遍布整个山区,高大的槐树、松柏与幽幽碧草浑然一体,在这里,夏日的炎热荡然无存,只有清凉的山风拂面而来,林林总总树草的芬芳沁人心脾,让人倍感惬意。

济南市一家旅行社的老总到七星台景区踩线后,也被七星台的美丽景致啧啧称赞,他说:“真没想到济南近郊还有这么美的景区,整个景区郁郁葱葱、林海蔽日,如高原草甸般壮美,景区东岭氧吧尤其美,这里高大的松柏笼罩住整个旅游小道,游客走在上面可以免除阳光的暴晒之苦,深至膝盖的花草碧绿如



滴、生机盎然,是游客避暑纳凉、吸氧吐纳、平和心态的最佳场所。”

游点多 目不暇接

七星台景区除了无与伦比的生态资源外,齐文化资源、古长城资源也很有看点。七星台的四界首是章丘、历城、泰安、莱芜四地分界处,也是春秋齐鲁两国的分界线,七星台四界首也被称为“一脚踏四地,一步跨两国”。

被称为人间仙境的七星台鹊桥横跨在两座高山之间,长达300余米,落差达七十米,宏伟壮观,被称为景区第一大桥。鹊桥有一段为颤桥,行走其上,一颤一颤的,步步惊心。七星台武圣门相传是武圣孙子操练兵马的地方,武圣门高大巍峨,建筑精致。七星台景区索道很有特

色,是亚洲最大的单跨索道,乘坐索道可以充分观赏景区绵延起伏的群山和异常养眼的林海绿浪。

景区看点

人间仙境(水草丰美、奇花异草遍布山谷,包括天街、天门等看点,堪称世外桃源);

四界首(一脚踏四地,一步跨两国);
瑶池(碧水深潭、名泉常年流淌);

鹊桥(有情人相会的的地方,也是天桥和颤桥体验的地方);

东岭氧吧(景区生态资源最核心的区域,这里树木高大葱茏,绿草如茵,是避暑探幽的绝佳目的地);

高空索道(亚洲最大的单跨索道,可以欣赏绵绵群山美景)。

推荐旅游线路:

从武圣门停车场乘坐电瓶车,依次游览青龙寺、人间仙境、四界首、瑶池、下车游览齐长城、鹊桥,然后东行游览景区最核心的生态旅游资源——东岭氧吧,在后乘坐亚洲最大的但跨索道,再乘坐电瓶车返回停车场。

门票:景区通票是75元(含景区门票、电瓶车、索道);高考、中考考生凭证件购景区通票,免景区大门票,陪同人员门票半价。

用餐:七星台用餐以农家乐为主,人均30元就能吃得很好,炖鸡、卤水豆腐、凉拌野菜、炸山蝎和以槐花为原料的

特色菜很受游客欢迎,仙客来、紫光园、盛世园和七星台宾馆都是不错的用餐地点。

住宿:农家乐住宿人均20元到50元不等,七星台宾馆双标间260元/人。

购物:山核桃、山鸡蛋、花椒、小米、松蘑、山鸡、何首乌等。

交通线路:(1)济南市区—英雄山路—103省道—过仲官大桥左拐—锦绣川水库—西营镇—景区;(2)济南市区—旅游路—济青高速南线港沟出口左拐—锦绣川水库东侧—西营镇—景区

景区咨询电话:

0531—83780988 83784968

地址:济南章丘市垛庄镇

让爱在台湾飞环岛8日游16日截止报名



自从台湾游开通以来,大陆游客赴台旅游的越来越多,由本报组织的花冠·冠群芳让爱在台湾飞环岛8日游将于6月底飞往台湾,带大家一起去感受不同的台湾。心动不如行动,听别人说,不如跟我们一起去台湾亲身体验。报名电话0531—85196576。

风景自在人心

——王慧

曾跟随旅行社到台湾游玩,回来后写下游记“隔不断的亲情”,来记录在台湾6天的所见、所闻、所感。

印象里,台湾的自然生态保护得非常好,自然风景胜过人文古迹。在环岛旅行的几天里,大部分的时间是在山林和乡间穿梭,处处可见青山绿水。日月潭潭水碧澄,空气洁净,幽静绝尘。湖边除了有蒋介石当年的行馆改造的五星级宾馆外,只有几家规模不大的旅馆,自然风貌保存得相对完整。

阿里山峰峦叠嶂,林木苍郁,千年树龄的参天大树随处可见,还有几棵3000年树龄的神木。阿里山的特产红桧,是做家具的

好木材。日据时期红桧被日本人大量砍伐运去日本,现在在台湾已是保护木种,禁止采伐。但是阿里山里日本人为运木材修建的火车站还在,成为运送游人的交通工具。台湾有汉人的历史,是在1662年郑成功收复台湾后,这里最古老的历史遗迹也不过300多年,都是与郑成功收复台湾有关,规模并不大,但台湾人民对这些古迹都非常珍惜,保护得很好,并成为小学生上历史课的活教材。

亲情无限是乡亲,在台湾游览的几天里,两岸之间的浓浓亲情处处可以感受到。我们的地接导游孙先生祖籍是山东青岛,父母当年随着国民党军队来到台湾,老家还有一个哥哥,司机赵先生老家是山东淄博。我们在花莲就餐的那家饭店老板老家在山东莱阳,他说已经回去好几趟了。

文艺清新台湾范

——朱峰

到台湾旅游与一般的出境游有很大的不同,同根同源的文化,和隔不断的亲情总让人产生亲切而温馨的感觉。不一样的故

宫一样的传承。

北京一个故宫,台北一个故宫。台湾开放大陆游客赴台旅游以来,台北故宫的游客翻了几番。我清晰地看到了小时候在历史书里学到的毛公鼎,见到了宋代孩儿枕、慈禧的首饰、郎世宁的画。中华五千年的文化同样在这里得到了清晰的展示,这是让两岸同胞共同骄傲的文化瑰宝,这是我们共同的文明血液。

从来没有一个城市让我如此不舍。独自走在台北的街头,士林、艋舺、牯岭街、龙山寺、西门町,每一个地名都是既熟悉又虚幻。自从来到这里,我就被它湿热的空气包裹着。以至于脑中台湾的记忆,总是那么浅淡的。

在台北忠孝复兴站坐公交,1062路,一个半小时的车程,就到了九份。山城的房屋依山势而建,窄小的青石板路,鳞次栉比的行人,繁忙的食肆店铺,有猫,有音乐,而且一定要挂灯笼。民宿的老板指着自已摩托车的后座:“抓稳了,带你上去。”我们一个油门冲上步行街。油画般的光影,被《千与千寻》彻底复刻的

街巷,加上惊恐的游客,一个一个切片一般扑向我,瞬间又被我抛至身后。一个灯笼擦身而过,樱红的光,衬着五个小楷:“越夜越美丽。”

陈绮贞、梁朝伟,给九份留下了无数小资小清新的诱惑。咖啡馆林立,茶楼更是无比妖艳。九份热闹,但绝不吵闹,装着一书包美食,举着一直打开的相机,与店家交谈,与小动物逗趣。九份的结构如丹巴、乌镇、西江、樟木,一条街就是一座城,你不会担心迷路,也不会错过任何美景。

我一个人把竖崎街走了三遍,阿妹茶楼的老板目击我第五次路过他们家的时候,终于按捺不住把我邀上去喝茶,却不要我茶钱。刚刚路过一家鲁肉饭馆,老板听说我是大陆客,同样执意没收钱。台湾人,即使是老板,貌似都不太善言辞。临了,老板指给我临近的咖啡馆,“我也不知道你打听的陈绮贞午夜在哪家咖啡馆坐着,我们这里经营到午夜的只有那家了。”

那晚我一个人坐在房间里,透过不大的窗户,望着入夜的基隆港。”